

માત્ર સોના-ચાંદીનું જ ચલણ હોય એવું નથી, સદ્ગુણનો સિક્કો વિશ્વભરમાં ચલણી છે - સુદિપકિસ

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર અમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૧૯૧ ૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨, ગુરુવાર; નિજ ભાદરવા સુદ - ૫ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦



ગણપતિ ભાષા મોરિયા... ગાંધીનગર આજે ગણેશ ભક્તિના રંગે રંગાઈ ગયું હતું... દર વર્ષે કરતાં વધુ ઉલ્લાસ અને ભક્તિભાવથી ગણેશ ચતુર્થી ઉજવાઈ હતી. ગણેશ ઉલ્લાસનો મંગલ પ્રારંભ ગાંધીનગરમાં ટેર ટેર થયો હતો. વહેલી સવારે વાજતે ગાજતે નગરના માર્ગો પર ગણપતિ ભાષા મોરિયાના જયઘોષ સાથે શોભાયાત્રાઓ નીકળી હતી. સોમનાથ મંદિર, સેક્ટર-૧૬ અને સેક્ટર-૨૨ રંગમંચ પર તથા સેક્ટર-૨ અને સેક્ટર-૬ ખાતે આરંભાયેલ ગણેશ ઉલ્લાસે ભારે આકર્ષણ અને ઉલ્લાસ જગાવ્યો છે. (તસવીર : દિપક જાની)

આજે કર્મચારી સંગઠનો સાથે મંત્રણા

પડતર પ્રશ્નો ઉકેલવા સરકારે કર્મચારી સંગઠનોના હોદ્દેદારોને મંત્રણા માટે આમંત્રણ પાઠવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સરકારી કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નો સંદર્ભે આવતીકાલે કર્મચારી સંગઠનોના આગેવાનો સાથે સરકારની મંત્રણા બેઠક મળનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

સરકારી કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નો અંગે રાજ્ય સરકાર સમક્ષ રજુઆતો કરવા છતાં પણ કોઈજ ઉકેલ ન આવતાં આખરે કર્મચારી સંગઠનોએ રાજ્ય સરકાર સામે આંદોલનનું રણશીલુ દુકળું છે. કર્મચારી સંગઠનોએ તેમના પડતર પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવે તો આગામી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં સરકાર વિરુદ્ધ મતદાન કરવાની પણ ચિમકી ઉઠાવી હતી.

ઉચ્ચારી હતી. થોડા સમય અગાઉ જ રાજ્ય કર્મચારી સંકલન સમિતિના નેજા હેઠળ રાજ્યભરના કર્મચારીઓની એક મોટી રેલી કાઢીને રાજ્ય સરકાર સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરીને વિવિધ આંદોલાત્મક કાર્યક્રમો જાહેર કર્યા હતા. કર્મચારી સંગઠનોએ ૨૧ મી સપ્ટેમ્બરે માસ સી.એલ. પર જવાનો કાર્યક્રમ આયોજ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ પૂર્વે જ રાજ્ય સરકાર કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે કર્મચારી સંગઠનો સાથે પરામર્શ કરવાની કવાયત હાથ ધરી છે. કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે રાજ્ય સરકારે મંત્રીઓની એક પેટા સમિતિની રચના કરી છે. આજે રાજ્ય સરકારે વિવિધ કર્મચારી સંગઠનોને એક પાઠ પહોંચાડીને પડતર પ્રશ્નો અંગે મંત્રણા કરવા માટે આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

સચિવાલય કર્મચારી એશોના આગેવાન પાસેથી પ્રામ વિગતો મુજબ આવતીકાલે સાંજે કર્મચારી સંગઠનોના આગેવાનો અને મંત્રીઓની પેટા સમિતિ વચ્ચે મંત્રણા બેઠક યોજનારી છે. આ બેઠકમાં કર્મચારી આગેવાનો સાથે તેમના પડતર પ્રશ્નો અંગે રજુઆતો સાંભળીને અમુક પ્રશ્નોનો ઉકેલ લાવવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા પ્રયાસ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રામ વિગતો મુજબ આવતીકાલે સાંજે કર્મચારી આગેવાનો સાથે મળનારી મંત્રણા બેઠકમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા પગાર પંચ અંતર્ગત પગાર તકાવતનો ભાડી પાંચમો હપ્તો રોકડમાં ચૂકવવા સહિતના અન્ય કેટલાક પડતર પ્રશ્નોનો સ્વીકાર કરીને નિર્ણયો જાહેર કરે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. તેમજ કર્મચારી સંગઠનોને આંદોલાત્મક કાર્યક્રમો પાછા ખેંચવા પણ અપીલ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા સેવાઈ રહી છે.

પ્રણ વર્ષથી એક જગ્યાએ ફરજ બજાવતા અધિકારીઓ બદલાશે

કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે ગુજરાત સરકારને પણ લખી આઠણુ થી પીરઆઇ સુધીની બદલીઓ કરવાના પણ આદેશ કર્યા

(વિશેષ પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગુજરાતના વહીવટી તંત્રમાં મોટાપાયે ફેરફારો તોળાઈ રહ્યાં છે. આ વખતે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચના દબાણ હેઠળ બદલીઓ કરવામાં આવનાર છે. ઓક્ટોબરના પ્રથમ સપ્તાહ સુધીમાં ચૂંટણી પંચે ફેરફારો કરવાની તારીખ કક્ષી દીધી છે.

ભારતના ચૂંટણી પંચના સેક્રેટરીએ ગુજરાતના ચીફ સેક્રેટરી એ. કે. જોતિ અને મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી અનિતા કરવલને એક પત્ર લખી જણાવ્યું છે કે ગુજરાતમાં ૩૧ મી જાન્યુઆરી-૨૦૧૩ સુધીમાં ત્રણ વર્ષ પુરા કર્યા હોય અથવા તો ચાર વર્ષથી એક જ જગ્યાએ ફરજ બજાવતા હોય તેવા મહેસૂલી, પંચાયતી તેમજ પોલીસ કર્મચારી થી લઈને અધિકારી સુધીના સ્ટાફને બદલવો પડશે. પંચે જણાવ્યું છે કે પોલીસમાં આઈ. ટી. પી. આઈ. સુધીના તેમજ વહીવટી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ તંત્રમાં રિટર્નિંગ ઓફિસર થી લઈને જિલ્લા કલેક્ટરના નાયબ ડિવિઝન સબ મેજિસ્ટ્રેટ, નાયબ કલેક્ટરો સહિતના અધિકારીઓને બસેડવા પડશે. ચાર પાનાની ગાઈડલાઈનમાં આ પ્રકારના આદેશ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી ડિસેમ્બરના અંત સુધીમાં પૂર્ણ કરવાના ભાવરૂપે ચૂંટણી પંચના અધિકારીઓ આ મહિનામાં ગુજરાતની વધુ એક મુલાકાત આવી રહ્યાં છે. તેઓ જિલ્લા કલેક્ટરો, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓ, જિલ્લા પોલીસ વડા ઉપરાંત રાજકીય પાર્ટીના આગેવાનો સાથે ચર્ચા કરે તેવી સંભાવના છે. બદલીની પ્રક્રિયામાં જે અધિકારીઓને ક્રોમ્યુટર, સ્પેશ્યલ બ્રાન્ચની તાલીમ આપી છે તેમને આ જોગવાઈ લાગુ પડશે નહીં તેમ પણ પંચ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે. જે અધિકારીઓ ચૂંટણીની કામગીરીમાં રોકાનાર છે તે તમામને તેમના વતન અને જિલ્લાથી દૂર કરાશે.



પ્રતિકમણ - ગાંધીનગર જૈન ટેરાસર ખાતે સંવત્સરીના પાવન પર્વની સાંજે સામુહિક પ્રતિકમણ યોજાયા હતા. જૈન સંપ્રદાયમાં પ્રતિકમણનો મહિમા ખૂબ જ મોટો છે. સમગ્ર સમાજમાં પણ આકમણના વૈચારિક માહોલમાં પ્રતિકમણ અનિવાર્ય બનતું જાય છે. પાપના માર્ગેથી - ભૂલોના માર્ગેથી પાછા વળવા માટે પરમ તત્વ સમક્ષ કબૂલાત કરવાની પવિત્ર પળ એટલે પ્રતિકમણ. માત્ર જૈન સમાજ નહિ પરંતુ સમગ્ર સમાજે પ્રતિકમણની દિશામાં અનુસરવાનો સમય આવી પહોંચ્યો છે. - મિચ્છામી દુકડમ્.

ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટી જીતશે તો ગામડામાં મફત વીજળી આપશે

કેશુભાઈ પટેલે ચૂંટણી પેકેજ જાહેર કર્યું : ગામડામાં ગરીબોને મફત પ્લોટ, બહેનોને સાડી, અનાજ આપવાનાં અભય વચનની જીપીપી દ્વારા જાહેરાત કરાઈ અમદાવાદ, તા. ૧૯ પરિવર્તન પાર્ટીના અધ્યક્ષ કેશુભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ગામડાં અને શહેરો માટે બે જુદા જુદા પેકેજ તૈયાર કર્યા છે. જેમાં આજે ગામડાં માટેનું પેકેજ જાહેર કર્યું છે. અમારી પાર્ટી પેકેજ-૩ ની જાહેરાત કરી છે. જેમાં સત્તામાં આવશે તો આપેલું વચન પૂર્ણ કરીશું. ગુજરાતની તિજોરી પર પહેલો હક્ક ગુજરાતની પ્રજાનો છે. ભાજપ સરકાર ઉત્સવોમાં, મુખ્યમંત્રીના પ્રસિદ્ધિ અભિયાનમાં, ટાટાને ૩૦૦૦ કરોડની રાહત આપવામાં, વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં એમઓયુમાં કરેલી ખેરાત, રૂ. ૪૩,૦૦૦ કરોડનો કેન્યા અહેવાલ પ્રમાણેનો ભથ્થાચાર, ગામડાં ભાંગી રહ્યા છે. ગામડામાં સાક્ષરતાનો દર માત્ર ૭૩ ટકા જ છે. મોટી શાસનમાં ગામડાંની ઉપેક્ષા કરવામાં આવી છે. શું આને કહેવાય વિકાસ ? આજે પત્રકાર પરિષદમાં ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ગોરધન ઝડકિયા અને સુરેશ મહેતાએ પણ માહિતી આપી હતી.



રાજ્યના ૧૮૨૨૫ ગામોના તમામ કુટુંબોને ઘર માટેની વીજળી તદ્દન મફતમાં આપીશું આ ઉપરાંત ખેડૂતોને ખેતી માટે સંપૂર્ણપણે મફત વીજળી અપાશે તથા સિંચાઈના પાણીના હદરમાં ૫૦ ટકા રાહત અને ગરીબ બહેનોને સાડી, ઘરવિકોણા માટે ૧૧૦ ચો. વારનો પ્લોટ અપાશે. ગુજરાત

ગાંધીનગરમાં એરફોર્સના ચાર જવાનોને ડેન્ડ્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેરમાં રહેતા અને એરફોર્સમાં ફરજ બજાવતા ચાર જેટલા જવાનોને ડેન્ડ્યુ હોવાનું જણાતાં તેમને સઘન સારવાર આપવા જણાવવામાં આવ્યું છે.

પ્રામ ઘતી વિગતો મુજબ એરફોર્સ સત્તાવાળાઓએ ગાંધીનગર ખાતે નિવાસ કરતા ચાર જેટલા જવાનોને ડેન્ડ્યુ ક્લીનીકથી જણાતાં તેમણે કોર્પોરેશનના આરોગ્ય સત્તાવાળાઓને સારવાર માટેના જરૂરી પગલાં લેવા માટે જણાવ્યું છે.

કોર્પોરેશન સત્તાવાળાઓએ આ દર્દીઓના નામ મેળવ્યા બાદ તેમની કેસ લીસ્ટી મેળવવાની કામગીરી આરંભી દઈ અને એન્ટી લારવેલ સહિતની કામગીરી હાથ ધરી છે.

બિનસત્તાવાર સૂત્રોમાંથી પ્રામ ઘતી વિગતો પ્રમાણે કર્મચારીઓ સે. ૧૭માં રહેતા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં ડેન્ડ્યુના કેસો હવે નોંધવાના શરૂ થયા છે. જો કે હજુ પણ આ કેસો છુટાછવાયા નોંધાતા રહ્યા છે. તંત્ર દ્વારા એન્ટી લારવેલની કામગીરી સઘન બનાવવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં ડેન્ડ્યુના કેસો હવે નોંધવાના શરૂ થયા છે. જો કે હજુ પણ આ કેસો છુટાછવાયા નોંધાતા રહ્યા છે. તંત્ર દ્વારા એન્ટી લારવેલની કામગીરી સઘન બનાવવામાં આવી છે.

સ્વતંત્ર ઠાંગલો ભાડે આપવાનો છે
કંપની / બેંક અધિકારીને લાયક, 4BHK GSPC ગેસ કનેક્શન, ૨૪ કલાક પાણી, સપ્લાય પેટ્રોલ પંપની પાછળ, BAPS સ્વામિનારાયણ વિદ્યામંદિર સામે, ક્રોળા-ગાંધીનગર ઘાટીવે
સંપર્ક : ૯૫૦૪૩ ૨૬૨૨૬ ૯૪૨૬૩ ૨૬૮૧૮

ગાયત્રી ટ્રાવેલ્સ, કલોલ
ભરૂણાઈ પ્રજ્ઞપતિ (સેરવાવાળા)
દિવાળી વેકેશનના પ્રવાસ કરીદાર સાથે દિલ્લી દિવસ : ૧૦ મહાબોધ, ગોવા, મુંબઈ દિવસ : ૧૮ મુંબઈ, શીરડી દિવસ : ૧૪ સીમ્લા દિવસ : ૧૮ દલોલ ખાતે દિવસ : ૧૮ સુધી મુ. નં. 9426589290, 9924672350, 02784-229311

ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી,

કપાસ પકવતા ખેડૂતો માટે તમે શું કર્યું તેનો જવાબ આપો ને?

- મહારાષ્ટ્રની સરકારે, કપાસના ભાવ ઘટી ગયા ત્યારે, કપાસ પકવતા ખેડૂતો માટે રૂ. ૨૦૦૦ કરોડનું પેકેજ જાહેર કર્યું... પણ તમે ગુજરાતના કપાસ પકવતા ખેડૂતોને એક રૂપિયાની પણ મદદ કરી નહિ.
- કપાસના ઝુનીંગ, પ્રોસેસીંગ અને સ્પીનિંગ યુનિટોને મદદ થાય તેવું એક પણ પગલું મોટી સરકારે ભર્યું અરં?
- કપાસ પકવતા ખેડૂતોએ આત્મહત્યા કરી ત્યારે, સાંત્વના આપવાની સંવેદનશીલતા પણ ગુજરાત સરકારે દાખવી હતી ખરી?
- ભૂતકાળમાં ગુજરાતની અન્ય સરકારોએ ટેકાના ભાવથી ખરીદી કરીને કપાસ પકવતા ખેડૂતોને મદદ કરી હતી. જ્યારે તમે શું કર્યું? માત્ર આજોપણજી.
- ઉદ્યોગપતિઓ માટે અજબો રૂપિયાની લ્હાણી પરંતુ ખેડૂતોને અન્યાય!

ભાજપની મોટી સરકારનો ખેડૂતોને અન્યાય

ભાજપનો ઉઘાડો પડ્યો છે દંભ આ છે હવે અંતનો આરંભ